
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Изабран нови поглавар Бугарске Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.6.2024. У главном граду Бугарске, Софији, 30. јуна
одржани су избори за новог Предстојатеља Бугарске Православне Цркве – наследника
блаженопочившег Патријарха Неофита, који се упокојио у Господу 13. марта 2024. године. 

Током гласања, које је протекло у два круга, учесници Патријаршијског изборног црквеног
Сабора дали су већину гласова (69) митрополиту видинском Данилу. 

Након званичног објављивања резултата гласања, новоизабрани Патријарх Данило је заједно са
архијерејима Бугарске Цркве отишао у Саборну Патријаршијску цркву Александра Невског, где су
га окупљени верници поздравили узвицима „Аксиос!“, „Достојан!“. 

У цркви је почела церемонија уздизања изабраног Патријарха Данила на Бугарски
Патријаршијски трон. На прослави устоличења окупили су се представници Помесних



Православних Цркава, власти Бугарске и бројни верници. 

***

Новоизабрани Патријарх бугарски Данило (световно име Атанас Трендафилов Николов) рођен је
2. марта 1972. године у граду Смољану. 

Основно и средње образовање стекао је у родном месту, где је и служио војску. Године 1996.
почео је да студира енглеску филологију на Универзитету Светог Климента Охридског у Софији, а
следеће године прелази на Богословски факултет тог универзитета. 

Године 1997. примљен је за искушеника у Хаџидимовском манастиру Светог Ђорђа Победоносца
(Неврокопска епархија Бугарске Православне Цркве) под духовним руководством
блаженопочившег митрополита неврокопског Натанаила. Дана 8. јула 1999. године замонашен је
од стране владике Натанаила, а сутрадан је рукоположен у чин јерођакона. 

Године 2002. дипломирао је на Богословском факултету Универзитета Светог Климента
Охридског. 

Године 2004. упућен је на послушање у манастир Рођења Богородице (Неврокопска епархија), а
новембра исте године рукоположен у чин јеромонаха. 

 Године 2006. уздигнут је у чин архимандрита. 

Одлуком Светог синода Бугарске Православне Цркве 20. јануара 2008. године хиротонисан је за
епископа са титулом „драговитијски“ и постављен за викара неврокопског митрополита. 

На захтев митрополита САД, Канаде и Аустралије Јосифа 2010. године постављен је за његовог
викара. 



 Дана 4. фебруара 2018. године изабран је за митрополита видинског. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91942/
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